

湘潭理工学院开展春季开学安全检查

2月11日，湘潭理工学院学生春季学期返校日。当天上午，学校组织开展了新学期校园安全检查。副校长马卫平带队，学生处、后勤服务中心、保卫科等部门负责人参加。



检查中，马卫平强调，各岗位相关人员要加强对校舍的安全排查，对健康驿站进行科学管理，及时进行隐患排查、维修，杜绝安全隐患。学校用水用电管理人员要对学校所有水电进行检查，确保用水用电安全。



在一期、二期食堂时，马卫平对食品安全、开学卫生打扫、健康

证、监督岗以及食堂消防设施等进行了全面检查，对存在问题和改进方案进行了督导。他指出，食堂卫生和食堂安全生产工作不容忽视，食堂安全事关广大师生身体健康，我们要警钟长鸣，常抓不懈。食堂工作人员要严格执行国家卫生食品行业管理标准，要满足师生需求，在食品安全方面不能有任何折扣。对检查中发现的相关问题，相关人员要及时落实整改，及时反馈，进一步保障食品卫生安全，为广大师生提供更优质的服务。

针对师生关注度较高的电动车充电问题，学校领导高度重视。马卫平等现场考察了充电装置安装场地，督导相关部门在为师生解决实际问题的同时，从源头上减少用电安全。



安全检查促提升，平安校园共守护。湘潭理工学院将以此次督导检查为契机，进一步做好学园安全防范工作，加强安全工作管理和措施落实的力度，严防学园安全事故发生，保障师生人身安全，进一步打造安全、稳定、和谐的校园。



撰稿|钟曼